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TOTAL

Total Men Wom 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ White Black Hisp Other GOP Lean 
GOP Ind Lean 

Dem Dem

Yes 17% 19% 14% 23% 12% 16% 12% 18% 14% 19% 30% 13% 7% 1% 12% 27% 28%
No 69% 71% 67% 70% 67% 73% 72% 65% 74% 55% 58% 62% 92% 91% 66% 53% 47%
Not sure 14% 10% 18% 7% 21% 11% 16% 18% 11% 26% 12% 26% 1% 8% 22% 21% 25%

Total
Men 47%
Wom 53%
18-34 25%
35-44 16%
45-54 15%
55-64 19%
65+ 25%
White 69%
Black 13%
Hisp 12%
Other 6%

GOP 37%

Lean 
GOP 7%

Ind 9%

Lean 
Dem 7%

Dem 40%

While it is always difficult to wish ill of another human being, would America be better off if Donald Trump had been killed last 
weekend? 
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